

王宝强赴法院起诉离婚

要求两个孩子的抚养权并分割财产



图为王宝强在律师陪同下签署文件

本报综合消息 8月15日上午9时许,王宝强本人在律师张起淮的陪同下来到北京朝阳法院起诉与其妻马蓉离婚,同时要求两个孩子的抚养权。据悉,朝阳法院经审查符合立案条件,已正式受理此案。

上午9时许,王宝强身穿一件黑蓝色花色T恤,头戴蓝色棒球帽出现在北京朝阳法院,陪同其一同前往的还有北京市蓝鹏律师事务所律师张起淮等人。

王宝强起诉称,其与马蓉于2010年2月10日在河北邢台登记结婚,婚后育有一子一女。婚后他为家庭幸福安定不懈努力,但马蓉在婚姻关系存续期间,不仅与其经纪人宋喆发生婚外不正当两性关系,更有隐藏、转移夫妻共同财产、破

坏家庭、伤害家人的恶劣行为,致使双方感情彻底破裂。

王宝强认为,双方感情已经破裂,应准予离婚,且由其直接抚养婚生子女更有利于子女成长。为维护合法权益,故起诉离婚,要求解除双方婚姻关系,判令婚生子女均由其抚养,马蓉依法支付抚养费至孩子年满18周岁,依法分割夫妻共同财产。

据悉,王宝强要求分割的财产包括9套房屋,其中包括美国洛杉矶的一处房产,多家公司股权、出资,一辆宝马X5轿车、一辆宾利轿车,爱马仕、LV、香奈儿、GUCCI、PRADA、迪奥、范思哲、芬迪、TIFFANY等品牌的珠宝、首饰、名表、包、服饰等,此外还有存款、股票、理财产品、保险、原创设计品牌等。(张蕾)

SMAP 解散

“添麻烦了,对不起”

本报综合消息 8月14日凌晨,日本杰尼斯事务所向各大媒体发传真公布了日本天团 SMAP 确定解散的消息,五人团队活动将于12月31日截止。SMAP 成员木村拓哉、中居正广、草剪刚、香取慎吾、稻垣吾郎仍属于杰尼斯事务所艺人,今后将专注个人活动。

SMAP 于1988年4月组成,并于1991年9月9日正式出道,素有日本国民偶像天团之称,今年恰逢 SMAP 出道25周年。早在杰尼斯事务所发确定 SMAP 解散声明之前,就不时有传闻 SMAP 要解散。今年1月13日,日本媒体就曝出 SMAP 因内部分裂,组合濒临解散的消息。随后,SMAP 于1月18日,在目前唯一的团体冠名综艺中直播向公众道歉,并表示组合会继续向前。

8月14日凌晨,日本杰尼斯事务所以一纸传真,向各大媒体公布了日本天团 SMAP 确定解散。声明中表示:“在年初的

解散骚动过后,从2月到8月10日,我们花了半年多时间,和成员逐个甚至全体展开多次谈话,给他们提出了许多发展建议,比如像往年一样上音乐节目、开演唱会,甚至提出了25周年纪念的计划。但数名成员都一致表示,恐怕再一起出席活动相当困难。”

在杰尼斯事务所发出声明后不久,成员们也各自发声。木村拓哉表示:“关于此次的组合解散,实在是遗憾至极。但是无论是出道25周年演唱会还是其他组合活动,如果五个人不能同进退,就什么都做不到。这是我们必须接受的现实。我们没能照顾到支持我们的粉丝和所有工作人员的情绪,最终走到解散这一步。我现在找不到合适的话语表达自己的心情。”中居正广说:“给各位添麻烦了,也让各位多有担心了。一直以来承蒙大家眷顾,请谅解最终这样的结果。真的……对不起……”

张纪中选网版《西游记》演员

将拍摄成选秀节目以及系列剧在网络播出



张纪中

本报综合消息 8月14日,《西游记》全国演员海选启动仪式在京举行,导演张纪中、黄奕、李明启作为海选评委成员出席。张纪中透露,《西游记》将拍摄成选秀节目以及系列剧在网络播出。

当被质疑以“西游记”命名有糟蹋经典IP的嫌疑,张纪中回应说:“每次翻拍都有人说糟蹋了经典,那怎样才算不糟蹋?束之高阁尘封起来就是不糟蹋吗?糟不糟蹋精品,关键是看我们怎么做。”

张纪中认为,网络时代的《西游记》不能重复老版戏曲化的表演方式,“齐天大圣穿着戏曲服装,仙宫地上飘着雾,这些都过时了。”他告诫选手要做好为剧奉献的精神准备,不要想借此一夜成名。(赵楠楠)

9月30日在工体开唱

崔健请来马岩松设计舞台

本报综合消息 崔健滚动三十北京演唱会将于9月30日在工人体育场举行。昨天,主办方透露,演唱会舞台设计将由中国先锋建筑师马岩松操盘。

出道30年之际,崔健将开启一次意义非凡的巡演。这也是继2014年“蓝色骨头”巡演后时隔两年崔健再次发声。崔健表示,本场演唱会从去年年初就开始规划,是对自己的

一个交代,也是一个新起点。崔健从演唱会名称、舞台设计、歌单制定,甚至乐器的选择都亲力亲为。

中国先锋建筑师马岩松将加盟本场演唱会的舞台设计,这样的跨界合作在中国演出行业尚属首次。舞台非常大,也有独特的布置,目前设计效果图已面世,但仍在修改中。(侯艳)

王丽坤加盟《我的新衣》

首度参与时尚节目



王丽坤

本报综合消息 在曝出范冰冰、林志玲加盟后,东方卫视《我的新衣》昨天再曝新阵容,王丽坤确定加盟,这是她首度参与时尚节目。

王丽坤一直以来给人的印象都是清新淡雅,并拥有“素颜女神”的称号。此次王丽坤参加《我的新衣》却要玩突破。

作为全新升级的《我的新衣》的常驻“女神”,王丽坤将在12期节目中,根据完全不同的主题与设计师联手展现不同的精

美设计,也就意味着喜欢她的观众将在《我的新衣》舞台上见到她12种风格迥异的造型和表现。(许青红)

沈腾马丽自认学不了“傅园慧表情”

本报综合消息 里约奥运会谁最火?当然是“移动的表情包”傅园慧了,这不,在电影《冰川时代5》北京首映会上,时下最火的喜剧演员沈腾和马丽都表示甘拜下风,自己学不了傅园慧的各种表情,“因为她是游泳运动员,她在做表情时的嘴巴是呼气的,这个我们真的学不了。”马丽这样说道。

由20世纪福克斯公司出品,蓝天工作室制作的《冰川时代5》定于8月23日全国公映。《冰川时代》系列从2002年开拍第一部后,就成为了粉丝们追逐的对象。《冰川时代5》作为这个系列的终结片,注定成为影迷们的年度重点影片。

沈腾此次在片中给黄鼠狼巴克配音,这个角色在第三部中就开始出现,在本片中,它将作为领袖,带领大家度过彗星撞地球的危机。虽然之前也给国产动画配过音,不过沈腾笑称自己这一次配音“非常痛苦”,因为巴克这只黄鼠狼在片中一直处于亢奋的状态,这就要求沈腾的声音一直要保持在高音,“不瞒大家,配音的过程中声音劈了好几次。”

相比沈腾,马丽就要舒服很多,她在片中给一只雌的树懒布鲁克配音,这是一个美丽勇敢的角色,在电影中,它还有一段跟树懒希德的恋情,马丽说,自己在片中说话的速度快了一百倍,“好在平常自己说话也很快,所以感觉还能跟上节奏,”在她眼中,这个树懒长得漂亮,“所以一定要说出她的灵动和热情来。”

马丽说,自己很想尝试给像《疯狂动物城》中的兔子警官配音,“我一直希望能够说得慢一点,优雅一点,”不过这一次她没有如愿。

提起配音和演戏的差别,沈腾连呼对于他来说,还是演戏更加容易,他称自己本来性格比较安静,一下子要说话很急很快,感觉完全跟不上。

有记者怂恿沈腾和马丽现场说一段情话配音,沈腾拒绝了,“你以为喜剧演员平常都是很搞笑的,错了,我和马丽平常连话都很少说。”虽然笑称自己学不了傅园慧,马丽还是现场鼓着嘴巴学了几句傅园慧的表情,随后连呼“太难了!”(王金跃)



喜剧演员沈腾和马丽(右)